ПРОТОКОЛ
№ 4
[bookmark: _GoBack]Днес, 01.06.2022 г., се проведе заседание на Общинска избирателна комисия-Нова Загора при следния дневен ред:
1. Регистрация на партия „ГЕРБ” за участие в частичните избори за кмет на община Нова Загора на 03 юли 2022г.

На заседанието на комисията присъстваха членове на ОИК-Нова Загора, както следва:
Председател: Сергей Иванович Дериволков 
Зам.-председател: Петър Крумов Златев
Зам.-председател: Християна Йорданова Йорданова
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов
Членове:
Галя Динева Бинева-Недева
Митко Донев Донев
Николина Георгиева Бахова
Павлина Огнянова Стойнова
Румянка Димитрова Русева
Йордан Иванов Вълчев
След като се установи, че е налице необходимият кворум за редовно провеждане на заседание и вземане на решения, комисията пристъпи към разглеждането на точките от дневният ред. 

По т. 1 от дневния ред.
Постъпило е заявление от ПП „ГЕРБ”, подписано от Сергей Николаев Радилов в качеството му на пълномощник на Десислава Жекова Танева, упълномощена от Бойко Методиев Борисов, председател и представляващ партията, заведено под № 1/01.06.2022г. в регистъра на партиите и коалициите, с искане за регистрация на партията за участие в частични избори за кмет на община Нова Загора на 03 юли 2022г.
Към заявлението са приложени изискуемите съгласно чл. 147, ал. 5 от ИК, а именно:
Пълномощно от Десислава Жекова Танева – упълномощена от Бойко Методиев Борисов председател и представляващ ПП „ГЕРБ”;
Пълномощно на Сергей Николаев Радилов, преупълномощен от  Десислава Жекова Танева – упълномощена от Бойко Методиев Борисов председател и представляващ ПП „ГЕРБ”
Пълномощно от Бойко Методиев Борисов председател и представляващ ПП „ГЕРБ”;
Решение №1158-МИ/27.05.2022г. на ЦИК;
В заявлението са посочени адрес, телефон и лице за контакт.
Налице са изискванията на чл. 147, ал. 6 от ИК и Решение № 1844-МИ от 21 юли 2020г. на ЦИК за регистрация на партии, коалиции в ОИК за участие в частични  избори  за кмет на община Нова Загора на 03 юли 2022г. Изявено е желание за начин на изписване на политическата партия в бюлетината, съгласно заявеното при регистрацията пред ЦИК, одобрено с Решение №1158-МИ/27.05.2022г.
Предвид изложеното и на основание на основание чл. 87, ал. 1, т. 12, във връзка с чл. 147, ал. 6 от Изборния кодекс Общинската избирателна комисия Нова Загора

РЕШИ:

Регистрира и обявява ПП „ГЕРБ” за участие в частични избори за кмет на община Нова Загора на 03 юли 2022г.
Наименованието на партията в бюлетината е ПП ГЕРБ.
Решението след обявяването му, да се впише незабавно в Публичния електронен регистър на партиите, коалициите и инициативните комитети .

ГЛАСУВАЛИ: Сергей Иванович Дериволков, Петър Крумов Златев, Християна Йорданова Йорданова, Бадър Исмаилов Хасанов, Галя Динева Бинева-Недева, Митко Донев Донев, Николина Георгиева Бахова, Павлина Огнянова Стойнова, Румянка Димитрова Русева и Йордан Иванов Вълчев „ЗА” и 0 „ПРОТИВ”.

Председател: Сергей Иванович Дериволков
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов

