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Днес, 21.01.2022 г., се проведе заседание на Общинска избирателна комисия-Нова Загора при следния дневен ред:
1. Определяне броя на членовете на СИК на територията на с. Езеро при произвеждането на частични избори на кмет на кметство Езеро, общ. Нова Загора на 27.02.2022 г.

На заседанието на комисията присъстваха членове на ОИК-Нова Загора, както следва:
Председател: Сергей Иванович Дериволков 
Зам.-председател: Петър Крумов Златев
Зам.-председател: Християна Йорданова Йорданова
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов
Членове:
Снежана Николова Николова
Галя Динева Бинева-Недева
Димитър Атанасов Захариев
Митко Донев Донев
Николина Георгиева Бахова
Павлина Огнянова Стойнова
Румянка Димитрова Русева
Руска Кръстева Колева
Йордан Иванов Вълчев
След като се установи, че е налице необходимият кворум за редовно провеждане на заседание и вземане на решения, комисията пристъпи към разглеждането на точките от дневният ред. 

По т. 1 от дневния ред.
В ОИК-Нова Загора постъпи писмо с вх. № 180/19.01.2022 г., съдържащо Заповед № РД-12-50/19.02.2022 г. на кмета на Община Нова Загора, с която е образувана избирателна секция за произвеждане на частичен избор за кмет на кметство Езеро, общ. Нова Загора. Въз основа на заповедта ОИК Нова Загора със свое Решение № 4 от 19.01.2022 г. е формирала единен номер на избирателна секция на територията на  Община Нова Загора във връзка с провеждането на 27.02.2022 г.  на частични избори за Кмет на Кметство с. Езеро, общ. Нова Загора. 
С оглед на това и основание чл. 87, ал. 1, т. 5 и 7 и чл. 89 във вр. с § 1, т. 10 от ДР на Изборния кодекс във връзка със Заповед № РД-12-50/18.02.2022 г. на Кмета на Общината, ОИК –Нова Загора, 

РЕШИ:

ОИК-Нова Загора определя броя на членовете на СИК № 20 16 00 044 - с. Езеро, общ. Нова Загора, вкл. председател, зам. председател и секретар, както следва: 7 члена.

ГЛАСУВАЛИ: Сергей Иванович Дериволков, Петър Крумов Златев, Християна Йорданова Йорданова, Бадър Исмаилов Хасанов, Снежана Николова Николова, Галя Динева Бинева-Недева, Димитър Атанасов Захариев, Митко Донев Донев, Николина Георгиева Бахова, Павлина Огнянова Стойнова, Румянка Димитрова Русева, Руска Кръстева Колева и Йордан Иванов Вълчев „ЗА” и 0 „ПРОТИВ”.

Председател: Сергей Иванович Дериволков
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов
