ПРОТОКОЛ
№ 10
Днес, 11.02.2022 г., се проведе заседание на Общинска избирателна комисия-Нова Загора при следния дневен ред:
1. Одобряване графичния файл с образец на бюлетината и тиража за провеждане на частични избори за кмет на кметство Езеро, общ. Нова Загора на 27.02.2022 г.

На заседанието на комисията присъстваха членове на ОИК-Нова Загора, както следва:
Председател: Сергей Иванович Дериволков 
Зам.-председател: Петър Крумов Златев
Зам.-председател: Християна Йорданова Йорданова
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов
Членове:
[bookmark: _GoBack]Снежана Николова Николова
Галя Динева Бинева-Недева
Димитър Атанасов Захариев
Митко Донев Донев
Николина Георгиева Бахова
Павлина Огнянова Стойнова
Румянка Димитрова Русева
Руска Кръстева Колева
Йордан Иванов Вълчев
	
След като се установи, че е налице необходимият кворум за редовно провеждане на заседание и вземане на решения, комисията пристъпи към разглеждането на точките от дневният ред. 

По т. 1 от дневният ред.
Общинска избирателна комисия Нова Загора получи графичния файл с предпечат на образеца на хартиената бюлетина за провеждане на частични избори за кмет на кметство Езеро, общ. Нова Загора на 27.02.2022 г. 
След извършената проверка на бюлетината за съответствие на наименованието на партиите, коалициите и имената на, както и за съответствие с изискванията на Решение № 1823-МИ от 9 юни 2020 г. на ЦИК, ОИК-Нова Загора установи, че не са налице несъответствия. Като взе предвид броя на избирателите в с. Езеро, завишен с 10%, ОИК-Нова Загора прие, че следва да бъде одобрен предложения от кмета на Общината тираж.
С оглед на това и на основание  Решение № 1823-МИ от 9 юни 2020 г. във връзка с Решение № 1824-МИ от 9 юни 2020 г. на ЦИК, чл. 87, ал. 1, т. 9 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия – Нова Загора
        
Р Е Ш И:
ОДОБРЯВА графичния файл с образец за отпечатване на бюлетината за избор на кмет на кметство Езеро, общ. Нова Загора.
Неразделна част от настоящето решение е технически образец на бюлетината,  подписан от всички присъстващите членове на ОИК.
ОДОБРЯВА тиража на бюлетините за всеки вид избор както следва:

	Вид бюлетина
	Тираж

	Избор на кмет на кметство с. Езеро
	400



ГЛАСУВАЛИ: Сергей Иванович Дериволков, Петър Крумов Златев, Християна Йорданова Йорданова, Бадър Исмаилов Хасанов, Снежана Николова Николова, Галя Динева Бинева-Недева, Димитър Атанасов Захариев, Митко Донев Донев, Николина Георгиева Бахова, Павлина Огнянова Стойнова, Румянка Димитрова Русева, Руска Кръстева Колева и Йордан Иванов Вълчев „ЗА” и 0 „ПРОТИВ”.


Председател: Сергей Иванович Дериволков
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов


