ПРОТОКОЛ
№ 13
Днес, 22.02.2022 г., се проведе заседание на Общинска избирателна комисия-Нова Загора при следния дневен ред:


[bookmark: _GoBack]Т. 1. Упълномощаване ва членове на ОИК-Нова Загора за получаване на специализирано устройство за машинно гласуване /СУЕМГ/ от Централна Избирателна комисия за провеждане на частични избори на кмет на кметство с. Езеро, общ. Нова Загора, на 27.02.2022 г.
На заседанието на комисията присъстваха членове на ОИК-Нова Загора, както следва:
Председател: Сергей Иванович Дериволков 
Зам.-председател: Петър Крумов Златев
Зам.-председател: Християна Йорданова Йорданова
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов
Членове:
Снежана Николова Николова
Галя Динева Бинева-Недева
Димитър Атанасов Захариев
Митко Донев Донев
Николина Георгиева Бахова
Павлина Огнянова Стойнова
Румянка Димитрова Русева
Руска Кръстева Колева
Йордан Иванов Вълчев
След като се установи, че е налице необходимият кворум за редовно провеждане на заседание и вземане на решения, комисията пристъпи към разглеждането на точките от дневният ред. 

По т. 1 от дневният ред.
Във връзка с писмо с вх. № 200/22.02.2022 г. на Централна избирателна комисия, ОИК-Нова Загора следва да упълномощи свои двама члена от различни политически партии, които да получат в Централна избирателна комисия едно специализирано устройство за машинно гласуване /СУЕМГ/  и съпровождат транспортното средство, което ще го превози до мястото, където ще се съхранява. След проведените разисквания и обсъждане на предложените кандидатури, на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Нова Загора

РЕШИ:
УПЪЛНОМОЩАВА:
Сергей Иванович Дериволков, ЕГН ********** - председател на ОИК-Нова Загора и 
Бадър Исмаилов Хасанов, ЕГН ******** - секретар на ОИК-Нова Загора, да извършат следните действия:
Да получат в Централна избирателна комисия едно специализирано устройство за машинно гласуване /СУЕМГ/ за което да подпишат приемно-предавателен протокол, както и да съпровождат транспортното средство, с което ще СУЕМГ ще бъде транспортирано до определеното място за неговото съхраняване.
Да удостоверят със своите подписи запечатването на помещението, където ще се съхранява специализираното устройство за машинно гласуване /СУЕМГ/ до момента на предоставянето му на Секционната избирателна комисия.
Резервни членове:
Християна Йорданова – зам.-председател на ОИК
Румяна Русева – член на ОИК-Нова Загора.

ГЛАСУВАЛИ: Сергей Иванович Дериволков, Петър Крумов Златев, Християна Йорданова Йорданова, Бадър Исмаилов Хасанов, Снежана Николова Николова, Галя Динева Бинева-Недева, Димитър Атанасов Захариев, Митко Донев Донев, Николина Георгиева Бахова, Павлина Огнянова Стойнова, Румянка Димитрова Русева, Руска Кръстева Колева и Йордан Иванов Вълчев „ЗА” и 0 „ПРОТИВ”.

Председател: Сергей Иванович Дериволков
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов

