ПРОТОКОЛ
№ 18
Днес, 09.10.2019 г., се проведе заседание на Общинска избирателна комисия-Нова Загора при следния дневен ред:

1. Упълномощаване на членове на ОИК-Нова Загора, които да приемат отпечатаните хартиени бюлетини и съпровождат транспортното средство, което ще ги превози до мястото, където ще се съхраняват.

На заседанието на комисията присъстваха членове на ОИК-Нова Загора, както следва:
Председател: Сергей Иванович Дериволков 
Зам.-председател: Петър Крумов Златев
Зам.-председател: Християна Йорданова Йорданова
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов
Членове:
Велина Павлова Колева
Галя Динева Бинева-Недева
Димитър Атанасов Захариев
Митко Донев Донев
Николина Георгиева Бахова
Павлина Огнянова Стойнова
Румянка Димитрова Русева
Руска Кръстева Колева
Йордан Иванов Вълчев
След като се установи, че е налице необходимият кворум за редовно провеждане на заседание и вземане на решения, комисията пристъпи към разглеждането на точките от дневният ред. 

По т. 1 от дневния ред.
[bookmark: _GoBack]В съответствие с изискванията на Решение № 993-МИ/07.09.2019 г. на Централна избирателна комисия и писмо с вх. № 63/08.10.2019 г. на „Демакс“ АД – подизпълнител на „Печатница на БНБ“ АД и писмо с вх. № 64/08.10.2019 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Нова Загора следва да упълномощи свои двама члена, които да които да приемат отпечатаните хартиени бюлетини и съпровождат транспортното средство, което ще ги превози до мястото, където ще се съхраняват. След проведените разисквания и обсъждане на предложените кандидатури, на основание чл. 87, ал. 1, т. 1, т. 9 и т. 20 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Нова Загора

РЕШИ:

УПЪЛНОМОЩАВА:
Сергей Иванович Дериволков, ЕГН 6910235541 - председател на ОИК-Нова Загора и Румянка Димитрова Русева, ЕГН -член на ОИК-Нова Загора, да извършат следните действия:
В съответствие с изискванията на Решение № 993-МИ/07.09.2019 г. на Централна избирателна комисия да приемат в присъствието на упълномощени представители на печатницата изпълнител и на Областния управител на област Сливен отпечатаните хартиени бюлетини от територията на печатницата, където са отпечатани, за което да подпишат приемно-предавателен протокол, както и да съпровождат транспортното средство, с което ще бъдат транспортирани до определеното от Областния управител на Област Сливен място за тяхното съхраняване.
 Да удостоверят със своите подписи запечатването на помещението, където ще се съхраняват бюлетините, включително датата и часа на запечатването.


ГЛАСУВАЛИ: Сергей Иванович Дериволков, Петър Крумов Златев, Християна Йорданова Йорданова, Бадър Исмаилов Хасанов, Велина Павлова Колева, Галя Динева Бинева-Недева, Димитър Атанасов Захариев, Митко Донев Донев, Николина Георгиева Бахова, Павлина Огнянова Стойнова, Румянка Димитрова Русева, Руска Кръстева Колева и Йордан Иванов Вълчев „ЗА” и 0 „ПРОТИВ”.
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