ПРОТОКОЛ
№ 31
Днес, 31.10.2019 г., се проведе заседание на Общинска избирателна комисия-Нова Загора при следния дневен ред:
1. Заличаване на упълномощен представител от списъка на упълномощените представители на ПП ГЕРБ.
2. Разглеждане на заявление от избран общински съветник за отказ от полагане на клетва.
На заседанието на комисията присъстваха членове на ОИК-Нова Загора, както следва:
Председател: Сергей Иванович Дериволков 
Зам.-председател: Петър Крумов Златев
Зам.-председател: Християна Йорданова Йорданова
Секретар: Бадър Исмаилов Хасанов
Членове:
Велина Павлова Колева
Галя Динева Бинева-Недева
Димитър Атанасов Захариев
Митко Донев Донев
Николина Георгиева Бахова
Павлина Огнянова Стойнова
Румянка Димитрова Русева
Руска Кръстева Колева
Йордан Иванов Вълчев
След като се установи, че е налице необходимият кворум за редовно провеждане на заседание и вземане на решения, комисията пристъпи към разглеждането на точките от дневният ред. 

По т. 1 от дневния ред.

В ОИК-Нова Загора е постъпило заявление с вх. № 157/31.10.2019 г. от Ивайло Енев – упълномощен представител на ПП ГЕРБ, с което заявява, че Кольо Стойчев Желев – упълномощен представител на ПП ГЕРБ, включен в публикувания на сайта на ОИК-Нова Загора списък на упълномощените представители от тази партия, няма да може да представлява партията в с. Еленово при провеждане на втори тур на изборите за кмет на кметство, и моли да бъде включен в списъка  на упълномощените представители Диян Бончев Бончев, ЕГН ……. .
С оглед на това, и на основание чл. 87, ал. т. 1 от ИК, Общинска избирателна комисия – Нова Загора 
РЕШИ
Заличава Кольо Стойчев Желев от списъка на упълномощените представители на ПП ГЕРБ.

ГЛАСУВАЛИ: Сергей Иванович Дериволков, Петър Крумов Златев, Християна Йорданова Йорданова, Бадър Исмаилов Хасанов, Велина Павлова Колева, Галя Динева Бинева-Недева, Димитър Атанасов Захариев, Митко Донев Донев, Николина Георгиева Бахова, Павлина Огнянова Стойнова, Румянка Димитрова Русева, Руска Кръстева Колева и Йордан Иванов Вълчев „ЗА” и 0 „ПРОТИВ”.

По т. 2 от дневния ред.

В ОИК-Нова Загора постъпи заявление с вх. № 156/31.10.2019 г. от Ивайло Иванов Енев, избран за общински съветник в Общински съвет Нова Загора съгласно Решение № 133/29.10.2019 г. на ОИК-Нова Загора, с което заявява, че няма да положи клетва съгласно изискванията на чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА, и моли да бъде изключена от листата на избраните общински съветници от листата на ПП „ГЕРБ” в Общински съвет Нова Загора.
ОИК-Нова Загора, след като разгледа заявлението на Ивайло Иванов Енев, приема, че след като обявеният за избран общински съветник се отказва да положи клетвата по реда на чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА, пълномощията му не могат да възникнат, и следва да бъде обявен за избран следващият общински съветник от листата на ПП „ГЕРБ” /следващия по ред кандидат за общински съветник от списък Б по чл. 454, ал. 3, изр. 3. от ИК./.
С оглед на изложеното, и на основание чл. 453, ал. 5 от Изборния кодекс
РЕШИ:
Обявява за избран за общински съветник в Общински съвет Нова Загора кандидата Василена Антониева Костадинова от листата на ПП „ГЕРБ”.
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ГЛАСУВАЛИ: Сергей Иванович Дериволков, Петър Крумов Златев, Християна Йорданова Йорданова, Бадър Исмаилов Хасанов, Велина Павлова Колева, Галя Динева Бинева-Недева, Димитър Атанасов Захариев, Митко Донев Донев, Николина Георгиева Бахова, Павлина Огнянова Стойнова, Румянка Димитрова Русева, Руска Кръстева Колева и Йордан Иванов Вълчев „ЗА” и 0 „ПРОТИВ”.


Сергей Дериволков
Председател на ОИК-Нова Загора
Бадър Хасанов
Секретар на ОИК-Нова Загора



